

СПОРТ+

№ 29 (7367) Вторник, 21 сентября 2021 года

Министерство туризма и спорта Республики Узбекистан

ФУТЗАЛ



FUTSAL WORLD CUP
LITHUANIA 2020

Узбекистан впервые выходит в плей-офф Чемпионата мира

На проходящем в Литве чемпионате мира по футзалу состоялись заключительные игры группового этапа.

Наши соотечественники открыли счет уже на 2-минуте, пущенным ударом отличился Хусниддин Нишонов. На 19-ми-

нута Мустафо Эид восстановил равновесие.

Во второй половине поединка был забит один-

единственный, но такой важный нужный мяч, автором которого стал Анасхон Рахматов.

В другом матче группы В сборная России со счетом 4:1 победила команду Гватемалы.

Таким образом, набрав 9 очков, первое место в группе заняла сборная России. Остальные команды набрали

по 3 очка, по разнице забитых и пропущенных мячей (-2), сборная Узбекистана заняла второе место и впервые в своей истории пробилась в стадию плей-офф чемпионата мира.



ЕГИПЕТ – УЗБЕКИСТАН 1:2

3 тур, 18 сентября. ЧМ. Группа В. "Вильнюс Арена"

Голы: Эид 19 - Хусниддин Нишонов 2, Анасхон Рахматов 14
УЗБЕКИСТАН (стартовая пятерка): 12.Равшан Элибоев, 4.Ихтиёр Ропиев, 6.Илхом Хамроев, 8.Хусниддин Нишонов, 10.Даврон Чориев

Запасные: 1.Рустам Умаров, 16.Аббос Элмуродов, 2.Анасхон Рахматов, 3.Машраб Одилов, 5.Музаффар Ахаджонов, 7.Дилшод Рахматов, 11.Акбар Усмонов, 14.Хушнур Эркинов, 15.Суннатилла Жураев

ЕГИПЕТ (стартовая пятерка): Абдулносир, Дунга, Мансур, Шула, Алла

Запасные: Шобер, Элашвал, Боди, Ахмед, Саид, Эид, Хусни, Коки, Юсри

3-тур

Гватемала – Россия 1:4

Голы: Альварардо 25 – Афанасьев 3, Асадов 10, Абрамов 14, Антошкин 27

№ Команды	И	В	Н	П	Голы	О
1 РФС	3	3	0	0	17-3	9
4 Узбекистан	3	1	0	2	8-10	3
2 Гватемала	3	1	0	2	9-14	3
3 Египет	3	1	0	2	7-14	3

Баходир АХМЕДОВ:

Празнуем первую победу на ЧМ – добились нужного результата

Сразу после матча главный тренер сборной Узбекистана Баходир Ахмедов поделился впечатлениями.

- Сегодня я праздную первую победу на чемпионате мира в качестве тренера. Это большая честь для меня. Наши ребята и в предыдущих двух играх тоже показали неплохую игру. Но сегодня выглядели еще лучше и сумели показать свой класс. Очень рад победе, – сказал Баходир Ахмедов.



- В каких компонентах превосходили соперника?

- Завладели мячом и уверенно играли в обороне. Пропустили гол из-за своей же ошибки. Может быть, мы не показали яркий футбол, но добились нужного результата.

В Литве завершился групповой этап чемпионата мира. Стали известны пары команд, которые встретятся в 1/8 финала.

Азия продолжает в полном составе

Сборная Узбекистана 24 сентября померится силами с сильнейшей командой Азии – сборной Ирана. Следует отдать должное командам из АФК, все вышли из группы в плей-офф. Отметим и первое место в группе соседей из Казахстана, которые представляют УЕФА.

ГРУППА "А"

3-тур, 18.09

Каунас

Коста-Рика - Литва 6:2

Вильнюс

Венесуэла - Казахстан 1:1

№ Команды	И	В	Н	П	Голы	О
1 Казахстан	3	2	1	0	10-2	7
2 Венесуэла	3	2	1	0	4-2	7
3 Коста-Рика	3	1	0	2	7-9	3
4 Литва	3	0	0	3	3-11	0

ГРУППА "С"

3-тур, 19.09

Каунас

Соломоновы о - Таиланд 4:9

Клайпеда

Португалия - Марокко 3:3

№ Команды	И	В	Н	П	Голы	О
1 Португалия	3	2	1	0	14-4	7
2 Марокко	3	1	2	0	10-4	5
3 Таиланд	3	1	1	1	11-9	4
4 Соломоновы о	3	0	0	3	4-22	0

ГРУППА "D"

3-тур, 19.09

Клайпеда

Бразилия - Панама 5:1

Каунас

Чехия - Вьетнам 1:1

№ Команды	И	В	Н	П	Голы	О
1 Бразилия	3	3	0	0	18-2	9
2 Чехия	3	1	1	1	6-6	4
3 Вьетнам	3	1	1	1	5-12	4
4 Панама	3	0	0	3	4-13	0

ГРУППА "E"

3-тур, 20.09

Клайпеда

Испания - Ангола 4:1

Вильнюс

Япония - Парагвай 1:2

№ Команды	И	В	Н	П	Голы	О
1 Испания	3	3	0	0	12-3	9
2 Парагвай	3	2	0	1	6-6	6
3 Япония	3	1	0	2	11-10	3
4 Ангола	3	0	0	3	6-16	0

ГРУППА "F"

3-тур, 20.09

Вильнюс

Иран - Аргентина 1:2

Клайпеда

США - Сербия 0:7

№ Команды	И	В	Н	П	Голы	О
1 Аргентина	3	3	0	0	17-3	9
2 Иран	3	2	0	1	8-6	6
3 Сербия	3	1	0	2	11-7	3
4 США	3	0	0	3	2-22	0

1/8 финала

22 сентября

РФС - Вьетнам

Венесуэла - Марокко

23 сентября

Бразилия - Япония

Аргентина - Парагвай

Казахстан - Таиланд

24 сентября

УЗБЕКИСТАН - ИРАН

Португалия - Сербия

Испания - Чехия

ЖЕНСКИЙ ФУТБОЛ

Всё решится в последнем туре

17 сентября в Ташкенте стартовал отборочный этап чемпионата континента. Центральный стадион "Пахтакор" принимает матчи группы "Е", в которой играют сборные Южной Кореи, Узбекистана и Монголии.



В первый день встретились между собой соперницы наших девушек. Кореянки забили дюжину мячей и не пропустили сами.

В понедельник сборная Узбекистана повторила в точности этот результат – 12:0. Диёрахон Хабибуллаева и Махлиёхон Сарикова сделали хет-трик, а Нилуфар Кудратова отличилась дважды. Людмила Карачик, Саида Галимова и Мафтуна Шойимова по разу поразили ворота гостей, а еще один наш гол записан на счет Альтунтуя Альтансух, которая невольно переиграла своего вратаря и перебросила над ней мяч в сетку.

В финальную стадию выходят лишь победители групп. Так что 23 сентября сборные Узбекистана и Южной Кореи будут сражаться за жизнь и стоять насмерть.

Группа Е

Центральный стадион "Пахтакор"

17 сентября

Монголия – Южная Корея 0:12

20 сентября

Узбекистан – Монголия 12:0

1. Узбекистан	1	1	0	0	12:0
2. Южная Корея	1	1	0	0	12:0
3. Монголия	2	0	0	2	0:24

23 сентября. 16:00

Узбекистан – Южная Корея



ГАНДБОЛ

Шансы остаются

В Иордании продолжается чемпионат континента среди женских сборных во 2-туре наша команда играла с соседями из Казахстана. После первой половины и даже за несколько минут до финального свистка узбечки были впереди, однако концовку поединка активнее провели гандболистки из Казахстана. Которые сумели склонить чашу весов в свою сторону – 31:28.



В третьем туре наши девушки успешно преодолели сопротивление соперниц из Сингапура со счетом 33:16. В другой встрече нашей группы сборная Южной Кореи разгромила команду Гонконга с разницей в 30 мячей – 40:10!

Во вторник нашим предстоит провести матч последнего тура в группе против девушек из Гонконга.

Победа над Сингапуром обеспечила нашим право сыграть в пультке за 5-8-места. По регламенту, сильнейшие 6 сборных Азии поедут на чемпионат мира, который состоится в декабре в Испании.

ВОЛЕЙБОЛ

В японском городе Чива завершился чемпионат континента среди мужских сборных.

Завершили двумя победами



Мы уже писали, что наша дружина выступает в таком престижном соревновании после 12-летнего перерыва. После неудачных игр в группе на предварительном этапе, наши волейболисты попали в четверку, которая продолжила борьбу за 13-16-места.

Сначала сборная Узбекистана в упорнейшей борьбе победила соперников из

Таиланда со счетом 3:2 (28:26, 23:25, 25:19, 22:25, 20:18).

Затем наши земляки более уверенно одолели сборную Гонконга – 3:0 (25:20, 25:23, 25:21) и заняли итоговое 13-место.

В финале хозяева чемпионата волейболисты Японии в упорной борьбе со счетом 0:3 уступили гостям из Ирана, которые и стали чемпионами Азии. В поединке за бронзовые медали представители Китая обыграли соперников из Тайбея также со счетом 3:0.

Примечательно, что сборная Кувейта, которой наши уступили в группе, в итоге заняли последнее 16-место, уступив в заключительном поединке соперникам из Таиланда.

СТРЕЛКОВЫЙ СПОРТ

Заняли 2-место в общекомандном зачете

В городе Шымкент завершился 14-чемпионат Азии по стрелковому спорту.



По итогам всех видов наши спортсмены заняли 2-общекомандное место. Снайперы из Узбекистана завоевали общими усилиями 5 золотых, 8 серебряных и 4 бронзовых медалей.

Лучшими стали хозяева соревнований – стрелки Казахстана, на счету которых по 12 медалей всех трех драгметаллов.

В тройке сильнейших также спортсмены Индонезии, которые увезли из Шымкента 5 золотых и 3 серебряных наград.

РЕГБИ-7

Главный трофей уехал в Эмираты

18-19 сентября Ташкент стал местом проведения чемпионата Азии по регби-7 среди девушек до 18 лет.



В связи с пандемией был перерыв в соревнованиях континентального масштаба длиной почти в два года. В нашей столице выступили наряду с хозяйками, соседи из Казахстана и Кыргызстана, а также сборные ОАЭ и Индии.

Регбистки из Эмиратов заметно превосходили своих соперниц в мастерстве и опыте. Это можно увидеть и по результатам их встреч со сборными Кыргызстана (61:0) и Казахстана (12:10). Лишь наши девушки сумели победить гостей из ОАЭ (7:5).

2-место заняла сборная Индии, третье место досталось сборной Казахстана.

Дебютантки подобных соревнований регбистки Узбекистана довольствовались четвертым местом.

КИКБОКСИНГ

Узбекские атлеты завоевали 21 медаль в Венгрии

В Будапеште прошел этап 26-Кубка мира по кикбоксингу, организованного WAKO – Всемирной ассоциацией организаций кикбоксинга.



Наши кикбоксеры выступили успешно в столице Венгрии.

– На соревновании, собравшем кикбоксеров со всего мира, наши спортсмены приложили все силы и использовали свои возможности, – сказал председатель Ассоциации кикбоксинга Узбекистана Ойбек Норметов. – В чемпионате приняли участие 3 тысячи спортсменов из 45 стран мира. От нашей страны участвовала команда в составе 31 кикбоксер. По итогам соревнований наши спортсмены завоевали 5 золотых, 6 серебряных и 10 бронзовых медалей.

Хусан Баратов, Самандар Рустамкулов, Нормухаммад Рахмонбердиев, Назарбек Махмудов, Саидмурод Хасанов победили всех соперников в своих весовых категориях и завоевали золотые медали.

В престижном спортивном турнире успешно участвовали не только наши спортсмены, но и узбекский рефери – Темура Мухаммаджанов. Он был признан WAKO лучшим рефери соревнований. Наш соотечественник, имеющий международную категорию, также получил судейскую лицензию на чемпионат мира в Италии.

Н. АБДУРАИМОВА,
УзА

ОЛИМПИЗМ

«Вместе ради общего будущего»

Организаторы зимней Олимпиады-2022 представили девиз Игр – «Вместе ради общего будущего» (Together For A Shared Future).

В оргкомитете Игр "Пекин-2022" отметили, что слово «Вместе» показывает, как человечество остается сильным, сталкиваясь с трудностями, и указывает на путь их преодоления; «Для общего будущего» воплощает видение лучшей жизни и передает надежду и уверенность.

«Девиз продвигает универсальную цель единства, мира, прогресса и инклюзивности. Это китайская интерпретация недавно пересмотренного олимпийского девиза "Быстрее, выше, сильнее – вместе", – сообщили в оргкомитете Игр.

«Девиз воплощает наше стремление к тому, чтобы люди во всем мире могли укреплять солидарность, поддерживать друг друга и объединять усилия ради лучшего будущего», – добавил мэр Пекина Чань Цзинин.

Напомним, Олимпийский девиз «Быстрее, выше, сильнее!» изменили впервые за 127 лет – добавили еще одно.



ШАХМАТЫ

Президент Международной шахматной федерации (ФИДЕ) Аркадий Дворкович рассказал о размере призового фонда матча за мировую шахматную корону между действующим чемпионом мира норвежцем Магнусом Карлсеном и россиянином Яном Непомнящим, ставшим в 2021 году победителем турнира претендентов.

Президент ФИДЕ назвал размер призового фонда матча за мировую корону

Матч за мировую шахматную корону состоится с 24 ноября по 16 декабря во время всемирной выставки «Экспо» в Дубае.

«Призовой фонд матча за шахматную корону составит 2 млн евро, давно такого не было. Последний раз такой был ещё в каспаровские времена. Особенно если в пересчёте на сегодняшний день. Чуть больше половины получает победитель и чуть меньше – проигравший, 60 на 40 примерно», – приводит слова Дворковича ТАСС.

Между прочим, в матче за мировую шахматную корону российский шахматист Ян Непомнящий не сможет сыграть с флагом России.

Об этом сообщает директор по маркетингу и коммуникациям Международной шахматной федерации (FIDE) Дэвид Ляда.

Непомнящий сыграет с Магнусом Карлсеном в матче за мировую корону в статусе «нейтрального игрока», на самих соревнованиях будут отсутствовать символика Российской Федерации: флаг, герб и гимн.

Напомним, что Всемирное антидопинговое агентство запретило российским спортсменам выступать под собственным флагом на Олимпийских играх и матчах за звание чемпиона мира.



БАСКЕТБОЛ

НБА рассматривает возможность проведения внутрисезонного турнира

Национальная баскетбольная ассоциация (НБА) обсуждает возможность проведения в будущем внутрисезонного турнира. Об этом сообщает журналист портала "The Athletic Шэмс" Чарания со ссылкой на источники.



По его информации, концепцию турнира обсудили на заседании Комитета по проведению соревнований. Призовой фонд должен составить 1 млн долларов на игрока.

Минувший сезон НБА прошел в сокращенном формате из-за пандемии коронавируса, в регулярном чемпионате команды провели по 72 матча вместо традиционных 82. Также подвергся изменению розыгрыш плей-офф - команды, занявшие места с седьмого по десятое в обеих конференциях, участвовали в мини-турнире за выход в первый раунд. Чемпионом НБА стал "Милуоки", в финальной серии плей-офф обыгравший "Финикс".

ВОЛЕЙБОЛ

Итальянцы стали чемпионами Европы

Лучшие сборные Старого света выявили нового чемпиона. В захватывающих полуфиналах словенцы победили хозяев финальной части турнира чемпионов мира поляков, а итальянцы оказались сильнее победителей прошлого чемпионата Европы – сербов. В матче за бронзу удача улыбнулась сборной Польши. В решающем матче "Скуадра Адзурра" в пяти партиях обыграли Словению – 3-2 (22:25, 25:20, 20:25, 25:20, 15:11).

Таким образом, итальянцы стали семикратными чемпионами континента.



Кому достался Кубок?

В течение нескольких дней город Чирчик был в центре внимания специалистов и поклонников тяжелой атлетики. Здесь на помост вышли почти все сильнейшие штангисты страны, которые боролись за Кубок Узбекистана. Освобождены были лишь участники Олимпиады в Токио.



Кубок Узбекистана. Женщины

1. Хорезм
2. Бухара
3. Андижан

- 45 кг

1. Имона Муминова (Андижан) - 121 (56+65) кг.
2. Зухра Узакберганаева (Каракалпақстан) - 103 (48+55) кг.
3. Ойиста Дадамризаева (Андижан) - 99 (45+54) кг.

-49 кг

1. Зухра Отажонова (Хорезм) - 152 (67+85) кг.
2. Нигора Абдуллаева (Бухара) - 147 (67+80) кг.
3. Динара Разикова (Наманган) - 136 (62+74) кг.

-55 кг

1. Жамиля Панфилова (Ташкентская обл) - 185 (86+99) кг.
2. Лайло Полвонназирова (Хорезм) - 150 (67+83) кг.
3. Фазилат Исмоилова (Каракалпақстан) - 148 (65+83) кг.

-59 кг

1. Озода Хожиева (Навои) - 171 (76+95) кг.
2. Сайёра Есбергенова (Каракалпақстан) - 156 (71+85) кг.
3. Ситора Купайсинова (Бухара) - 155 (70+85) кг.

64 кг

1. Мадиабону Жураева (Фергана) - 176 (80+96) кг.
2. Абдуллаева Шахлохон (Хорезм) - 171 (79+92) кг.
3. Велидова Элина (Ташкентская обл) - 165 (72+93) кг.

-71 кг

1. Барчиной Эшкулова (Бухара) - 195 (83+112) кг.
2. Мавлудахон Ахадова (Сырдарья) - 141 (64+77) кг.
3. Шахризода Саъдуллаева (Навои) - 139 (58+81) кг.

-76 кг

1. Севинчой Комилова (Хорезм) - 196 (86+110) кг.
2. Заринабону Рустамова (Хорезм) - 165 (76+89) кг.
3. Комила Хайдарова (Бухара) - 153 (70+83) кг.

-81 кг

1. Камола Каримова (Хорезм) - 177 (75+102) кг.
2. Лайло Хурсанова (Наманган) - 176 (82+94) кг.
3. Барчиной Салаева (Хорезм) - 150 (68+82) кг.

-87 кг

1. Адашбаева Регина (Ташкентская обл) - 180 (80+100) кг.
2. Холикова Хушноза (Бухара) - 175 (75+100) кг.
3. Садриддинова Умида (Самарканд) - 94 (47+47) кг.

+87 кг

1. Турсиной Жабборова (Кашкадарья) - 250 (114+136) кг.
2. Мафтуна Исмаилова (Хорезм) - 195 (86+109) кг.
3. Зебо Мамаражабова (Навои) - 166 (75+91) кг.

Следует отметить, что спор за награды шел бескомпромиссный. Не всегда на высшую ступень пьедестала почета поднимались фавориты. В то же время целый ряд талантливых молодых атлетов порадовали своими результатами.

В общекомандном зачете среди женщин тройку лучших составили представительницы Хорезма, Бухары и Андижана. У мужчин лучше других выступили атлеты Ташкентской, Наманганской и Хорезмской областей.

Выделим убедительные победы среди женщин таких спортсменок как Имона Муминова (Андижан), Жамиля Панфилова (Ташкентская область), Барчиной Эшкулова (Бухара), Севинчой Комилова (Хорезм), Турсиной Жабборова (Кашкадарья).

В то же время судьбу первого места в весовой категории -81 кг решил один килограмм: Камола Каримова (Хорезм) после рывка уступала 7 кг Лайло Хурсановой (Наманган), но во втором упражнении сумела зафиксировать вес на 8 кг тяжелее, чем у соперницы.

У мужчин победили с солидным отрывом от соперников такие штангисты как Огабек Нафасов (Самарканд), Нурдиёр Абдухалилов (Наманган), Достон Ёкубов (Ташкентская область), Мухаммадқодир Тоштемиров (Наманган), Хожиакбар Олимов (Самарканд) и олимпийский чемпион Рио-2016 Руслан Нурудинов (Андижан).

Нельзя не рассказать о ходе борьбы в весовой категории -96 кг. Хорезмиец Отахон Имамов в рывке поднял 150 кг, в то время как его соперник из Самарканда Шарофиддин Амриддинов зафиксировал 157 кг. Но в толчке Имамов сумел наверстать упущенное и вырвал победу с разницей в 1 кг.

Кубок Узбекистана помог оценить, в каком состоянии находятся наши штангисты и скорректировать планы подготовки к предстоящему чемпионату мира, который в декабре состоится в нашей столице.

Кубок Узбекистана. Мужчины

1. Ташкентская обл
2. Наманган
3. Хорезм

-55 кг

1. Огабек Нафасов (Самарканд) - 227 (105+122) кг.
2. Жайхун Норбеков (Хорезм) - 204 (91+113) кг.
3. Ашрафхон Абдухамидов (Самарканд) - 192 (84+108) кг.

-61 кг

1. Нурдиёр Абдухалилов (Наманган) - 242 (107+135) кг.
2. Бобур Умидов (Кашкадарья) - 231 (101+130) кг.
3. Абдумунин Абдуманнолов (Ташкентская обл) - 207 (95+112) кг.

-67 кг

1. Асадбек Нариманов (Хорезм) - 260 (120+140) кг.
2. Сардор Лапасов (Ташкентская обл) - 257 (117+140) кг.
3. Хасанбой Бердиев (Хорезм) - 255 (118+137) кг.

-73 кг

1. Достон Ёкубов (Ташкентская обл) - 330 (145+185) кг.
2. Огабек Тухтаев (Самарканд) - 313 (141+172) кг.
3. Шихмурод Айтбоев (Хорезм) - 294 (134+160) кг.

-81 кг

1. Мухаммадқодир Тоштемиров (Наманган) - 361 (165+196) кг.
2. Аббос Дуланов (Наманган) - 291 (131+160) кг.
3. Бектемир Мардиев (Самарканд) - 290 (128+162) кг.

-89 кг

1. Хожиакбар Олимов (Самарканд) - 338 (153+185) кг.
2. Алишер Ражапов (Каракалпақстан) - 311 (141+170) кг.
3. Аброр Маъруфбеков (Наманган) - 298 (138+160) кг.

-96 кг

1. Отахон Имамов (Хорезм) - 342 (150+192) кг.
2. Шарофиддин Амриддинов (Самарканд) - 341 (157+184) кг.
3. Кудрат Салимджонов (Андижан) - 297 (136+161) кг.

-102 кг

1. Суннат Усаров (Ташкентская обл) - 363 (163+200) кг.
2. Курбонмурод Номозов (Кашкадарья) - 351 (156+195) кг.
3. Умар Шахназаров (Сурхандарья) - 347 (162+185) кг.

-109 кг

1. Мирхосил Мирзабоев (Ташкентская обл) - 355 (165+190) кг.
2. Азимжон Хожиев (Самарканд) - 351 (161+190) кг.
3. Шахриддин Абдуназаров (Кашкадарья) - 304 (137+167) кг.

+109 кг

1. Руслан Нурудинов (Андижан) - 425 (194+231) кг.
2. Амир Абдуллаев (Ташкентская обл) - 323 (148+175) кг.
3. Бобур Султонназаров (Хорезм) - 304 (136+168) кг.



На наших глазах меняется эпоха в мужском теннисе – на смену одной Большой тройке приходит другая.

Когда Медведев станет первой ракеткой мира?



Финал Открытого чемпионата США, в котором Даниил Медведев разгромил Новака Джоковича, возможно, стал поворотным событием в истории мужского тенниса. Самый успешный игрок современности во второй раз подряд ничего не смог поделать в ситуации, когда ему кровь из носу нужно было побеждать. Ведь второго шанса выиграть сезонный «Шлем» у серба наверняка не будет. Как не будет, видимо, и варианта взять титул олимпийского чемпиона, который Джокович семь недель назад подарил Александру Звереву. Все это не значит, что Новака пора списывать в утиль, но его время явно подходит к концу. Как и время других величайших звезд 2010-х – Роджера Федерера и Рафаэля Надаля. На смену старой Большой тройке спешит новое трио харизматичных теннисистов.

НОВАЯ ВОЛНА

Медведев, Зверев, Циципас – именно эта компания в ближайшем будущем, видимо, будет задавать тон в мужском теннисе.

И что показательно, россиянин первым из них оформил титул «Большого шлема». Даниил – вообще всего лишь второй игрок, не входивший в старую Большую тройку, завоевавший трофей на «мэйджоре» за последние пять лет. Первым был Доминик Тим, но австрийцу уже 28 лет, его замучили травмы, и вряд ли он включится в борьбу за наследство Джоковича – Федерера – Надаля в обозримом будущем. Конечно, и с кем-то из нового трио тоже может приключиться какая-нибудь гадость. Зверева замучила обвинениями в абьюзе его бывшая девушка, Циципаса затролили из-за «туалетных перерывов». Но и старая гвардия тоже была небезгрешна.

В феврале после поражения Медведева от Джоковича в финале Открытого чемпионата Австралии был прогноз на первый титул «Большого шлема» для Даниила. И лучший теннисист России взял главный трофей US Open. Медведев предсказуемо не слишком уверенно провел грунтовую и травяную части нынешнего сезона. Правда, при этом выиграл небольшой турнир на Мальорке, но это вряд ли можно считать поворотным успехом. Лучшую форму 25-летний россиянин по традиции возродил к хардовой серии в США. И заиграл настолько уверенно, что ему сейчас не в состоянии противостоять даже первая ракетка мира, идущая за рекордным 21-титолом «мэйджора».

ПОКОЙ ТОЛЬКО СНИТСЯ

Может ли Даниил теперь сделать следующий шаг и сам стать лидером рейтинга ATP?

Увы, в нынешнем сезоне это почти нереально, если только Новак Джокович вдруг от огорчения не откажется от выступления до конца года. Разрыв в очках между первым и вторым местом даже после победы Медведева в Нью-Йорке очень солидный – 1353 балла. При этом россиянину до конца года надо защитить 3840 очков, а сербу – 2170. Оба лидера мужского тенниса уже гарантировали себе путевку на итоговый турнир года. Но если Даниил хочет создать себе плацдарм для атаки на первую строчку на следующий год, то у него нет варианта отдохнуть нынешней осенью.

В октябре первой ракетке России желательно выступить и в Индиан-Уэллсе, и в Москве, и в Санкт-Петербурге. А в ноябре – на Мастерсе в Париже, и при этом сохранить силы на итоговый чемпионат. И это притом, что в нынешнем году Медведев сыграл уже 15 турниров и 57 матчей. Два года назад похожая гонка привела к тому, что Даниил оказался в функциональной и психологической яме. Конечно, сейчас россиянин и его тренер стали опытнее и попытаются правильно распределить силы, но будет невероятно сложно. С другой стороны, именно Медведев сейчас возглавляет в ATP-туре гонку за лидером, и пока игра идет, снижать обороты глупо.

При этом очевидно: если Даниил хочет в будущем сезоне претендовать на первую строчку рейтинга, его гениальной игры на харде будет недостаточно. Во время межсезонья ему надо обязательно улучшать игру на грунте. Конечно, сразу достичь уровня Циципаса, которому прочат лавры нового короля земляных кортов, будет тяжело. Но если у Медведева в 2022 году получится пройти грунтовый сезон лучше, чем Джокович, то к Уимблдену могут появиться условия для атаки на первую строчку рейтинга. Ну или к US Open 2022, если на лондонском ТБШ получится дойти до полуфинала. В любом случае воцарения Даниила в масштабе всего мужского тенниса ждать еще долго, но амбициозная мечта осуществима. И сейчас она не кажется такой уж далекой и нереальной.

“2,5 миллиона отдам родителям”

Как изменилась жизнь Эммы Радукану после триумфа на US Open

Теннисная Золушка из Британии уже успела воплотить почти все свои мечты. Она даже побывала на балу и на Нью-Йоркской фондовой бирже.

Жизнь 18-летней Эммы Радукану мгновенно изменилась после победы на US Open-2021. Ещё вчера никому не известная британская школьница вдруг стала звездой мирового уровня, которой пишет месседжи сама королева Великобритании. Спустя неделю после триумфа посмотрим, что с ней происходит.

Настоящей сенсацией женской сетки US Open-2021 стало выступление 18-летней Эммы Радукану. В итоге теннисная Золушка из Британии не просто завоевала свой первый «Шлем», но и стала пока единственной в истории тенниса спортсменкой, выигравшей столь престижный трофей, пробившись через ва-

разных сфер деятельности. На Met Gala было много интересных личностей. Причём перед балом я нервничала намного больше, чем перед финальным матчем на US Open. Для меня это была совершенно незнакомая ситуация, но я быстро освоилась».

Любопытно, что посещение знаменитого бала в Нью-Йорке было одним из детских желаний для Эммы, которое наконец осуществилось. Пройтись по красной ковровой дорожке рядом с другими звездами – это естественная мечта для любой девушки. А вот о посещении Нью-Йоркской фондовой биржи думает не каждый подросток. Однако Эмма из числа тех современных молодых людей,

Вообще 18-летняя Радукану для своего юного возраста невероятно мудра, воспитанна и образованна. Она признаётся, что серьёзно училась в школе, потому что считала, что нужно иметь план Б, если с профессиональной карьерой теннисистки что-то пойдёт не так.

«Я всегда хотела быть профессиональной теннисисткой, играть неделю за неделей в туре, выигрывать турниры “Большого шлема”. Но я никогда не забывала о школе. Образование было частью моей жизни и во многом помогало мне. Я не ставила себе временные рамки, например, если я не попаду на определённое место в рейтинге, то брошу



заниматься теннисом – такого не было. Я бы сказала, что у меня была поддержка в виде образования. Я всегда знала, что если буду плохо выступать в туре или случится травма, из-за которой я не смогу играть, то у меня есть другой вариант», – сказала бри-

танка в интервью WTA. Ещё до своего триумфа на US Open Радукану провела фотосессию для британской версии глянцевого журнала “Vogue”, где предстала в потрясающих образах, демонстрируя одежду лучших дизайнеров мира. А после триумфа Эмма вообще стала нарасхват. Она перемещается из одной студии телешоу в другую. При этом число её подписчиков в “Инстаграме” резко возросло и превысило 1 млн. Однако самое главное, чтобы в этой шумихе вокруг неё она не забыла про теннис.

«После US Open я хотела бы посвятить неделю отдыху и отключиться от тенниса. Я очень много работала, чтобы добиться победы, и мне нужна небольшая пауза. При этом я знаю, что скоро приступлю к работе и тренировкам. Пока я не уверена относительно своего расписания. Возможно, выступлю в Индиан-Уэллсе. Но точно знаю, что должна вернуться в Лондон перед следующим турниром», – приводит слова Радукану WTA.

«Я ещё не решила, что сделаю с этими деньгами. Скорее всего, эти 2,5 млн отдам родителям. Теннис – очень дорогой вид спорта, учитывая все переезды и другие расходы. Скорее всего, деньги пойдут на это. Я знаю, что налогов и других дополнительных трат будет очень много», – приводит слова Эммы BBC.

которым интересны экономика и финансы.

«Я очень рада, что попала на фондовую биржу в Нью-Йорке и увидела своими глазами, как работают брокеры. В школе я изучала математику. Мне всегда была интересна эта тема, тем более что мои родители работают в этой сфере. Мне бы хотелось поближе познакомиться с деловой стороной тенниса. Моя карьера только начинается, но я очень хочу учиться и развиваться», – цитирует Радукану CNBC.

Интересно, что столь юная девушка подходит к финансовым вопросам весьма прагматично. За победу на US Open Эмма получила чек на 2,5 млн долларов, но она не собирается тратить эти деньги на сиюминутные развлечения.

«Я ещё не решила, что сделаю с этими деньгами. Скорее всего, эти 2,5 млн отдам родителям. Теннис – очень дорогой вид спорта, учитывая все переезды и другие расходы. Скорее всего, деньги пойдут на это. Я знаю, что налогов и других дополнительных трат будет очень много», – приводит слова Эммы BBC.

Вместо спортсменов допинг-контроль проходили «двойники»

Как такое возможно?

Врач из Молдавии, признанный организатором циничного обмана, пожизненно изгнан из спорта.

Международное агентство по тестированию (ITA) объявило о пожизненной дисквалификации спортивного врача из Молдавии Дорина Балмуша, который признан виновным в фальсификации допинг-контроля трех тяжелоатлетов из своей национальной сборной. Агентство считает, что шесть лет назад Балмуш вместо спортсменов заставил сдавать анализы неких «двойников», в то время как реальные штангисты в это время проходили курс запрещенных препаратов перед чемпионатом мира. Подмену удалось обнаружить в результате сопоставления ДНК в разных пробах. В настоящий момент ITA расследует 18 аналогичных случаев подмены анализов, которые осуществлены в шести разных странах.

200 ДОЛЛАРОВ ЗА ОБМАН

Балмуш – известный молдавский спортивный врач. Помимо сборной страны по тяжелой атлетике он работает с национальной федерацией бокса и футбольной командой «Петрокуб». Теперь им придется искать нового специалиста, поскольку наказание ITA затрагивает весь олимпийский спорт.

Дорин оказался втянут в скандал после того, как в начале 2020 года на немецком телеканале ARD вышел фильм Хайо Зеппельта о коррупции в Международной федерации тяжелой атлетики. В нем был показан фрагмент разговора с немецким тяжелоатлетом Оливером Карузо и Балмушем, снятый скрытой камерой. Они рассказывали, что вместо спортсменов допинг-контроль в Молдавии проходят другие люди, а договориться с инспекторами можно за взятку от 60 до 200 долларов (такса для спортсменов из международного пула была выше).

Поскольку подозрение пало на сотрудников Венгерского антидопингового агентства (в фильме говорилось, что именно они брали взятки у молдаван), в Будапеште срочно заказали аудит, который не подтвердил информацию из фильма. Инспекторы из Венгрии брали пробы в Молдавии только в 2014 году, а подмена случилась в 2015-м. И вообще вся эта операция с «двойниками» выглядела странно, поскольку на чемпионате мира те,

кто пытались спрятать от контроля, – Юрий Булат, Геннадий Дудогло и Артем Пипа – все равно попались на допинге. Хайо Зеппельт считает, что это случилось из-за вмешательства в процесс тестирования Американского антидопингового агентства (чемпионат мира-2015 проходил в Хьюстоне). Но венгерские аудиторы заявили, что Зеппельт все перепутал.

Как бы то ни было, Булат, Дудогло и Пипа еще в декабре 2015-го получили по четыре года за тестостерон – их и без того невеликие результаты на ЧМ был аннулированы. По идее, срок этого наказания уже истек. Но теперь кельнская лаборатория обнаружила, что в пробах, взятых у этих спортсменов перед ЧМ-2015, содержатся ДНК других людей, и теперь всему трио грозит пожизненное отстранение. А первым наказан организатор обмана – им признан врач Дорин Балмуш.

Это уже не первый пожизненный приговор в антидопинговых делах с представителями молдавской тяжелой атлетики – ранее навсегда изгнан из спорта штангист Юрий Дудогло. Брат Константина Дудогло дважды попадался на запрещенке в составе сборной Азербайджана и один раз – в сборной Молдавии.

СЕМЕЙНОЕ ДЕЛО

Кстати, в семье Дудогло есть еще один брат-тяжелоатлет – Александр. Все три брата одновременно выступали за молдавскую сборную на ЧМ-2010. В результате перепроверки проб участников Олимпиады-2008 Александр Дудогло также был уличен в допинге и дисквалифицирован задним числом. Ну а чтобы с состоянием дел в

молдавской тяжелой атлетике все стало окончательно понятно, упомянем еще о пожизненной дисквалификации Кристины Йову – она умудрилась попасться на допинге в составе трех разных сборных: Азербайджана, Румынии и Молдавии. Впрочем, подобный ужас творится и в некоторых других командах.

Ну а попытки обмануть допинг-контроль в спорте продолжаются уже более 50 лет. Бывший врач сборной СССР по тяжелой атлетике Сергей Сарсания в документальном сериале «Энциклопедия допинга» рассказал, что накануне Олимпиады-1980 советскому штангисту киргизского происхождения Каныбеку Осмоналиеву порвали уретру, пытались ввести туда «чистую» мочу другого человека. При этом Осмоналиев в 1980-м стал олимпийским чемпионом, а в 1981-м – чемпионом мира.

На Олимпиаде-2004 похожий метод использовал венгерский метатель диска Роберт Фазекаш, но его контейнер с «чистой» мочой, спрятанный в анусе, вышел из строя, и обманщика застали инспекторы. И это еще не самая безумная история – например, в 1990-х в пробах олимпийской чемпионки по плаванию ирландки Мишель Смит вместо мочи был обнаружен... чистый виски.

В России история с массовой подменой допинг-тестов, очень похожая на нынешний молдавский скандал, случилась в 2006 году. Тогда в международную федерацию легкой атлетики поступил сигнал, что российские спортсмены обманывают допинг-контроль с помощью подкупленных инспекторов. А на самом деле допинг-пробы вместо спортсменов сдают их родственники. Анализ подтвердил, что информатор не соврал. После перепроверки в пробах сразу семи спортсменов нашли ДНК других людей. Все уличенные были дисквалифицированы за пару недель до старта Олимпиады в Пекине. Девушки дружно все отрицали, а внятного расследования так и не последовало. Никто из инспекторов, без участия которых подмена была невозможна, ответственности не понес. Руководители более высокого ранга тоже остались на своих местах.

Олег ШАМОНАЕВ

В ожидании громких скандалов

Положительные пробы на ЭПО украинки Юлии Елистратовой и россиянина Игоря Полянского – первые ласточки нового метода тестирования, который может привести к серии громких скандалов.

Топ-спортсмены последние годы на эритропестине – одном из самых «тяжелых» допинговых препаратов – попадают редко. Последний громкий скандал для России – пожалуй, история с биатлонистом Александром Логиновым, который давно уже отбыл дисквалификацию и выступает. Остальные потребители этого препарата, угодившие в лапы допинг-контроля, – в основном спортсмены средней руки, жертвы внезапного тестирования.

И вот Олимпиада в Токио подарила две новые жертвы. Непосредственно перед Играми положительные пробы на ЭПО сдали украинская спортсменка Юлия Елистратова и россиянин Игорь Полянский. Причем анализ этих проб занял очень много времени. В случае с Елистратовой – более полутора месяцев, с Полянским – почти месяц. Это экстремально долго, особенно с учетом того, что в промежутках оба триатлониста успели улететь на Олимпиаду, а Полянский – даже там выступить.

КОГДА СУТКИ РЕШАЮТ ВСЕ

Еще прошлой зимой французская антидопинговая лаборатория опубликовала научный материал о новом методе тестирования на ЭПО. Тогда это прошло почти незамеченным: мир вскоре охватила пандемия и тестирование прекратилось в принципе. Но ученые продолжали свои исследования, сосредоточившись на теме микродоз – самом инновационном допинговом методе сегодняшнего дня.

Что такое микродоза? История в том, что терапевтическая доза ЭПО – то есть такая, которая даст прибавку результата – может быть разбита на много маленьких частей. На допинговый эффект это не влияет, неважно – вколоть всю дозу за один раз или, например, за шесть. Зато микродозу крайне сложно поймать на допинг-контроле.

Предыдущие методы обнаружения позволяли находить в пробах только микродозы, введенные в последние 24 часа. Если прошло хотя бы двое суток – спортсмен почти наверняка окажется

чистым. Получается, что поимка допингера – дело случая, и вероятность приезда допинг-контроля именно в тот самый момент, когда ЭПО будет в крови, относительно невысока.

Но вот теперь все меняется. Новый метод в 91 проценте случаев позволяет находить микродозы ЭПО даже спустя 72 часа после инъекции. Особенно если это была не единичная доза, а часть курса – то есть как почти всегда и бывает. Причем ЭПО обнаруживается и в пробах мочи, и в крови. Это – революция в допинг-контроле.

ЖДЕМ НОВЫХ СКАНДАЛОВ

Тут еще интересно, почему первый удар пришелся именно на триатлон. До сих пор этот вид спорта оставался в стороне от мощных допинговых скандалов. Хотя в легкой атлетике, велоспорте, да и плавании – трех составляющих триатлона – они гремели вовсю.

Во многом изоляция от допинговых неприятностей связана с недостаточностью

тестирования. По отчету ВАДА, за 2019 год в триатлоне были взяты чуть более четырех тысяч проб. И это – включая все разновидности, в том числе неолимпийские. Для сравнения, в тяжелой атлетике взяли 12 тысяч проб, легкой атлетике – 34 тысячи, велоспорте – 24 тысячи... Даже с учетом разницы в количестве занимающихся цифры несопоставимы.

Но теперь все может измениться. Новый метод позволяет находить микродозы ЭПО не только в свежих пробах, но и в тех, что хранятся с предыдущих турниров. На данный момент срок хранения пробы с Олимпийских игр составляет десять лет. Безусловно, некий период распада все равно существует, и сомнительно, что ученым удастся что-то найти в совсем уж старых тестах. Но уж все пробы из Токио точно будут перепроверены. Результаты мы узнаем не быстро, так как на анализ, напомним, требуется время. Но почти наверняка скандалы с Елистратовой и Полянским станут не последними.

Наталья МАРЬЯНЧИК

АНГЛИЯ
ПРЕМЬЕР-ЛИГА

«Ливерпуль», «Челси» и Криштиану Роналду!

В 5-туре АПЛ Криштиану Роналду забил мяч в ворота "Вест Хэма". Вернувшийся в Англию португальский талант отличился в каждом из трех матчей за "МЮ". В то же время сохранить победный счет помог голкипер манкунианцев Давид Де Хеа, отразивший пенальти на 90+4-минуте встречи.



«Ливерпуль» и «Челси» добились побед с крупным счетом, а вот действующий чемпион АПЛ «Манчестер Сити» довольствовался ничьей. Отметим Мане, который забил 100-гол в ворота соперников «Ливерпуля».

В 6-туре «Манчестер Сити» и «Челси» сыграют между собой.

5-тур. 17 сентября

Ньюкасл - Лидс 1:1
18 сентября
Вулверхэмптон - Брентфорд 0:2
Бёрнли - Арсенал 0:1
Ливерпуль - Кристал Пэлас 3:0
Ман Сити - Саутгемптон 0:0
Норвич - Уотфорд 1:3
Астон Вилла - Эвертон 3:0

19 сентября

Брайтон - Лестер 2:1
Вест Хэм - МЮ 1:2
Тоттенхэм - Челси 0:3

ГЕРМАНИЯ
БУНДЕСЛИГА

«Бавария» и Левандовски зажигают

Мюнхенский клуб одержал победу в последних пяти встречах с общим счетом 31-1. В 5-туре Бундеслиги повержен «Бохум», в ворота которого влетело 7 безответных мячей.

Автор одного из этих голов Роберт Левандовски обновил два рекорда. Польский форвард забил в 13 играх кряду на своем поле в рамках Бундеслиги, а также поразил ворота соперников в 19 матчах подряд во всех турнирах.

Левандовски вплотную приблизился к рекорду чемпионатов Германии. На его счету голы в 15 турах подряд. До рекорда легендарного Герда Мюллера (16 игр) остался один шаг.

Дортмундская «Боруссия» одержала очередную победу не без помощи Эрлинга Холанда. В этом туре норвежец забил дважды.

5-тур. 17 сентября

Герта - Гройтер Фюрт 2:1
18 сентября
Армения - Хоффенхайм 0:0
Аугсбург - Боруссия М 1:0
Бавария - Бохум 7:0
Майнц - Фрайбург 0:0
Кёльн - Лейпциг 1:1

19 сентября

Штутгарт - Байер 1:3
Боруссия Д - Унион Б 4:2
Вольфсбург - Айнтрахт Ф 1:1

ИСПАНИЯ
ЛА-ЛИГА

Разное настроение мадридцев

Чемпион Испании «Атлетико» на своем поле был вынужден поделить очки с «Атлетиком» из Бильбао. После удаления за два предупреждения на 78-минуте Жоау Феликса «матрасники» завершали поединок в численном меньшинстве.

В составе гостей отметим, что Иньяки Вильямс провел 200-подряд матч в рамках Ла Лиги.

Волевая победа порадовала поклонников столичного «Реала». На поле успешно стартовавшей «Валенсии» гостям пришлось отыгрываться после гола Дуро в середине второго тайма. Восстановил равновесие на 86-минуте Винисиус Жуниор, а через две минуты Карим Бензема принес «Реалу» полновесные три очка.

5-тур. 17 сентября

Сельта - Кадис 1:2
18 сентября
Райо Вальекано - Хетафе 3:0
Атлетико - Атлетик 0:0
Эльче - Леванте 1:1
Алавес - Осасуна 0:2

19 сентября

Мальорка - Вильярреал 0:0
Реал Сосьедад - Севилья 0:0
Бетис - Эспаньол 2:2
Валенсия - Реал Мадрид 1:2

20 сентября

Барселона - Гранада 1:1

ИТАЛИЯ
А СЕРИЯ

Клубы из Милана радуют своих tifosi

В Итальянской Серии А состоялась игра 4-тура.

Элдор Шомуродов вышел в основном составе «Ромы» в гостевой встрече против «Вероны» и уступил место Генриху Мхитаряну на 72-минуте. Римляне проиграли, пропустив гол на последней минуте. Это было первое поражение Жозе Моуринью во главе «Ромы». А ведь он стартовал восхитительно - семь успешных игр подряд.

Два мяча Эдина Джеко помогли «Интеру» дома разгромить «Болонью». Хозяева в каждом тайме по три раза поразили ворота гостей и поднялись на первое место в таблице, как и подообаит чемпиону.

А вот «Ювентус» снова остался без победы. Туринцы дома сыграли вничью с «Миланом». Хотя уже на 4-минуте Мората вывел вперед «Юве», однако на 76-минуте Ребич забил ответный мяч. «Ювентус» набрал всего лишь 2 очка в 4-турах и занимает 18-место.

4-тур. 17 сентября

Сассуоло - Торино 0:1
18 сентября
Дженоа - Фиорентина 1:2
Интер - Болонья 6:1
Салернитана - Аталанта 0:1

19 сентября

Эмполи - Сампдория 0:3
Венеция - Специя 1:2
Лацио - Кальяри 2:2
Верона - Рома 3:2
Ювентус - Милан 1:1

20 сентября

Удинезе - Наполи 0:4

ФРАНЦИЯ
ЛИГА 1

Доброе дело французской Лиги 1

Футбольная лига переведёт по 500 евро за каждый гол в минувшие выходные в поддержку медработников.

Мбаппе, Неймар и Месси вышли в стартовом составе «ПСЖ» в гостевом поединке против «Лиона», но победу удалось вырвать лишь на последней минуте. При этом открытое недовольство своей заменой выразил Месси, который проигнорировал протянутую руку главного тренера Почеттино.

Что касается развития событий в игре, Лукас Пакета на 54-минуте вывел вперед лионский клуб. Неймар с пенальти на 66-минуте забил ответный гол. На 90-минуте аргентинец Мауро Икарди принес парижанам полновесные 3 очка.

«ПСЖ» уверенно лидирует со 100 процентным набором очков.

Марсельский «Олимпик» в этом туре одолел «Ренн» и закрепился на 2-месте. Действующий чемпион «Лилль» уступил «Лансу», который входит в тройку лидеров чемпионата.

6-тур. 17 сентября

Страсбург - Мец 3:0
18 сентября
Ланс - Лилль 1:0
Сент-Этьен - Бордо 1:2

19 сентября

Ницца - Монако 2:2
Анже - Нант 1:4
Клермон - Брест 1:1
Реймс - Лорьян 0:0
Труа - Монпелье 1:1
Марсель - Ренн 2:0
ПСЖ - Лион 2:1

РОССИЯ
ПРЕМЬЕР-ЛИГА

Агаларов и Глушаков заслужили приглашение в сборную



Денис Глушаков снова забивает! Он отличился уже в четвертом матче кряду. 5 голов в 7-ми матчах – феноменальная статистика для опытного полузащитника.

«Уфа» одержала волевою победу над «Химками» в матче 8-тура чемпионата России со счетом 3:2. Форвард «Уфы» Гамид Агаларов оформил дубль и с 8 голами единолично возглавил гонок бомбардиров РПЛ.

Дублем в гостевой встрече с «Рубином» отличился Артём Дзюба, принесший победу «Зениту».

Все отмеченные футболисты вошли в расширенный список сборной России.

8-тур. 18 сентября

Уфа - Химки 3:2
Крылья Советов - Ростов 4:2
Ахмат - Краснодар 0:2
19 сентября
Нижний Н - Арсенал 2:3
Сочи - Динамо 0:1

20 сентября

Урал - Локомотив 0:0
Рубин - Зенит 1:3
ЦСКА - Спартак 1:0

№ Клубы	И	В	Н	П	Голы	О
1 Ливерпуль	5	4	1	0	12-1	13
2 Челси	5	4	1	0	12-1	13
3 МЮ	5	4	1	0	13-4	13
4 Брайтон	5	4	0	1	7-4	12
5 Ман Сити	5	3	1	1	11-1	10
6 Эвертон	5	3	1	1	10-7	10
7 Тоттенхэм	5	3	0	2	3-6	9
8 Вест Хэм	5	2	2	1	11-7	8
9 Брентфорд	5	2	2	1	5-2	8
10 Астон Вилла	5	2	1	2	8-7	7
11 Уотфорд	5	2	0	3	6-8	6
12 Лестер	5	2	0	3	5-8	6
13 Арсенал	5	2	0	3	2-9	6
14 Кристал П	5	1	2	2	5-8	5
15 Саутгемптон	5	0	4	1	4-6	4
16 Вулверхэмптон	5	1	0	4	2-5	3
17 Лидс	5	0	3	2	5-12	3
18 Ньюкасл	5	0	2	3	6-13	2
19 Бёрнли	5	0	1	4	3-9	1
20 Норвич	5	0	0	5	2-14	0

Бомбардиры: Мухаммад Салах (Ливерпуль), Бруну Фернандеш (МЮ), Майкл Антонио (Вест Хэм) - 4.

6-тур. 25 сентября

Челси - Манчестер Сити
Лестер - Бёрнли
Лидс - Вест Хэм
МЮ - Астон Вилла
Уотфорд - Ньюкасл
Эвертон - Норвич
Брентфорд - Ливерпуль
26 сентября
Саутгемптон - Вулверхэмптон
Арсенал - Тоттенхэм
27 сентября
Кристал Пэлас - Брайтон

№ Клубы	И	В	Н	П	Голы	О
1 Бавария	5	4	1	0	20-4	13
2 Вольфсбург	5	4	1	0	7-2	13
3 Боруссия Д	5	4	0	1	17-11	12
4 Байер	5	3	1	1	15-7	10
5 Майнц	5	3	1	1	6-2	10
6 Фрайбург	5	2	3	0	6-4	9
7 Кёльн	5	2	2	1	9-7	8
8 Унион Берлин	5	1	3	1	7-8	6
9 Герта	5	2	0	3	7-12	6
10 Хоффенхайм	5	1	2	2	8-7	5
11 Аугсбург	5	1	2	2	2-8	5
12 Лейпциг	5	1	1	3	6-7	4
13 Армения	5	0	4	1	3-5	4
14 Штутгарт	5	1	1	3	9-12	4
15 Айнтрахт Ф	5	0	4	1	5-8	4
16 Боруссия М	5	1	1	3	5-9	4
17 Бохум	5	1	0	4	4-13	3
18 Гройтер Фюрт	5	0	1	4	3-13	1

Бомбардиры: Роберт Левандовски (Бавария), Эрлинг Холанн (Боруссия Д) - 7, Антони Модест (Кёльн), Патрик Шик (Байер) - 4

6-тур. 24 сентября

Гройтер Фюрт - Бавария
25 сентября
Айнтрахт Ф - Кёльн
Байер - Майнц
Лейпциг - Герта
Унион Берлин - Армения
Хоффенхайм - Вольфсбург
Боруссия М - Боруссия Д
26 сентября
Бохум - Штутгарт
Фрайбург - Аугсбург

№ Клубы	И	В	Н	П	Голы	О
1 Реал Мадрид	5	4	1	0	15-7	13
2 Атлетико	5	3	2	0	7-4	11
3 Валенсия	5	3	1	1	10-4	10
4 Реал Сосьедад	5	3	1	1	6-4	10
5 Атлетик	5	2	3	0	4-1	9
6 Севилья	4	2	2	0	5-1	8
7 Барселона	4	2	2	0	8-5	8
8 Осасуна	5	2	2	1	6-6	8
9 Мальорка	5	2	2	1	3-3	8
10 Райо Вальекано	5	2	1	2	8-5	7
11 Бетис	5	1	3	1	6-6	6
12 Эльче	5	1	3	1	3-3	6
13 Кадис	5	1	2	2	6-8	5
14 Вильярреал	4	0	4	0	2-2	4
15 Леванте	5	0	4	1	6-7	4
16 Эспаньол	5	0	3	2	3-5	3
17 Гранада	5	0	3	2	3-8	3
18 Сельта	5	0	1	4	4-10	1
19 Хетафе	5	0	0	5	1-8	0
20 Алавес	4	0	0	4	1-10	0

Бомбардиры: Карим Бензема (Реал Мадрид) - 6, Винисиус Жуниор (Реал Мадрид) - 5

6-тур. 21 сентября

Хетафе - Атлетико
Атлетик - Райо Вальекано
Леванте - Сельта
22 сентября
Севилья - Валенсия
Эспаньол - Алавес
Вильярреал - Эльче
Реал Мадрид - Мальорка
23 сентября
Гранада - Реал Сосьедад
Осасуна - Бетис
Кадис - Барселона

№ Клубы	И	В	Н	П	Голы	О
1 Наполи	4	4	0	0	10-2	12
2 Интер	4	3	1	0	15-4	10
3 Милан	4	3	1	0	8-2	10
4 Рома	4	3	0	1	11-5	9
5 Фиорентина	4	3	0	1	7-6	9
6 Лацио	4	2	1	1	11-6	7
7 Аталанта	4	2	1	1	4-3	7
8 Удинезе	4	2	1	1	6-6	7
9 Болонья	4	2	1	1	5-8	7
10 Торино	4	2	0	2	7-4	6
11 Сампдория	4	1	2	1	5-3	5
12 Сассуоло	4	1	1	2	4-5	4
13 Специя	4	1	1	2	5-10	4
14 Верона	4	1	0	3	6-9	3
15 Дженоа	4	1	0	3	5-10	3
16 Венеция	4	1	0	3	3-8	3
17 Эмполи	4	1	0	3	3-8	3
18 Ювентус	4	0	2	2	4-6	2
19 Кальяри	4	0	2	2	7-11	2
20 Салернитана	4	0	0	4	2-12	0

Бомбардиры: Чиро Иммобиле (Лацио) - 5, Жоау Педро (Кальяри) - 4

5-тур. 21 сентября

Болонья - Дженоа
Аталанта - Сассуоло
Фиорентина - Интер
22 сентября
Салернитана - Верона
Специя - Ювентус
Кальяри - Эмполи
Милан - Венеция
23 сентября
Сампдория - Наполи
Торино - Лацио
Рома - Удинезе

№ Клубы	И	В	Н	П	Голы	О
1 ПСЖ	6	6	0	0	18-6	18
2 Марсель	5	4	1	0	12-5	13
3 Ланс	6	3	3	0	11-7	12
4 Ницца	5	3	2	0	12-2	11
5 Анже	6	3	2	1	10-6	11
6 Клермон	6	2	3	1	10-10	9
7 Лорьян	6	2	3	1	7-7	9
8 Монпелье	6	2	2	2	12-10	8
9 Лион	6	2	2	2	9-10	8
10 Нант	6	2	1	3	7-6	7
11 Реймс	6	1	4	1	6-6	7
12 Страсбург	6	2	1	3	10-11	7
13 Труа	6	1	2	3	6-8	5
14 Монако	6	1	2	3	5-9	5
15 Лилль	6	1	2	3	7-12	5
16 Ренн	6	1	2	3	3-8	5
17 Бордо	6	1	2	3	7-13	5
18 Брест	6	0	4	2	7-11	4
19 Сент-Этьен	6	0	3	3	6-11	3
20 Мец	6	0	3	3	6-13	3

Бомбардиры: Килиан Мбаппе (ПСЖ) - 5, Мухаммад Байо (Клермон), Элбасан Рашани (Клермон), Каспер Дольберг (Ницца), Амин Гуири (Ницца), Мусса Дембеле (Лион) - 4

7-тур. 22 сентября

Нант - Брест
Монпелье - Бордо
Лилль - Реймс
Ренн - Клермон
Монако - Сент-Этьен
Лион - Труа
Ланс - Страсбург
Лорьян - Ницца
Анже - Марсель
Мец - ПСЖ

№ Клубы	И	В	Н	П	Голы
---------	---	---	---	---	------

СУПЕРЛИГА УЗБЕКИСТАНА

Завершились "сухая" и беспроигрышная серии "Пахтакора"

Состоялись матчи 19-тура чемпионата страны среди команд Суперлиги.



В Андижане местная команда принимала столичный "Пахтакор". На 25-минуте Фарход Сохибжонов воспользовался тем, что вратарь гостей вышел далеко вперед и перебросил через него мяч в сетку. Отыграть чемпиону и лидеру не удалось. Это первое поражение "львов" после 20 игр (298 дней). Также до этого "Пахтакор" сохранял свои ворота "сухими" подряд в 6 играх чемпионата. "Сухая серия" длилась 565 минут.

Вновь уступил "Металлург". На 70-минуте Одилбек Абдумажидов в своей штрафной площади сыграл грубо против бывшего одноклубника Шохназара Норбекова, защищающего ныне цвета кокандского клуба. Пенальти реализовал Иван Йосович.

В Яйпане судьбу противостояния соседей решил автогол вратаря хозяев.

В Навои играли "Кызылкум" и АГМК, которые так и не сумели поразить ворота.

19-тур продолжится встречами во вторник, а завершится перенесенным матчем "южного дерби", которое состоится 2 ноября.

СУПЕРЛИГА. 19-ТУР

19 сентября

"Андижон" - "Пахтакор" 1:0
"Металлург" - "Коканд-1912" 0:1

20 сентября

"Турон" - "Навбахор" 0:1
"Кызылкум" - АГМК 0:0

21 сентября

16:30 "Машъал" - "Согдиана"
19:00 "Бунёдкор" - "Локомотив"

2 ноября

"Сурхон" - "Насаф"

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

№	Команды	И	В	Н	П	Голы	О
1	Пахтакор	19	15	3	1	32-7	48
2	Согдиана	18	9	7	2	22-12	34
3	АГМК	19	9	6	4	23-17	33
4	Насаф	18	9	3	6	27-16	30
5	Бунёдкор	18	8	5	5	28-16	29
6	Навбахор	19	7	7	5	16-13	28
7	Кызылкум	19	6	7	4	20-17	27
8	Локомотив	18	7	5	6	24-19	26
9	Коканд-1912	19	6	6	7	23-24	24
10	Металлург	19	6	1	12	17-27	19
11	Машъал	18	4	5	9	16-27	17
12	Андижан	19	4	3	12	15-31	15
13	Сурхон	18	4	2	12	10-31	14
14	Турон	19	2	6	11	11-27	12

Бомбардиры: Драган Черан (Пахтакор) - 10, Шохруз Норхонов (Согдиана), Хусайин Норчаев (Насаф) - 8



Учредитель:

Министерство туризма и спорта Республики Узбекистан

Главный редактор Мирзахаким ТУХТАМИРЗАЕВ

Газета зарегистрирована Агентством по печати и информации РУз. Рег. № 0180. Способ печати - офсетный. Формат А-3. Объем 2 п.л. Заказ № Г-934. Т-500

КУБОК АФК-2021

22 сентября каршинский "Насаф" в рамках Кубка АФК примет индийский ФК "Мохаун Баган".

Обслужит игру бригада арбитров из Сирии во главе с Ханной Хаттабом.

Встречу в Карши рассудит бригада из Сирии



Карши. Стадион "Марказий"
22 сентября. 20:00
Кубок АФК-2021
Межзональный полуфинал

"НАСАФ" (УЗБЕКИСТАН) - "МОХАУН БАГАН" (ИНДИЯ)

Главный арбитр: Ханна Хаттаб (Сирия).
Помощники: Али Ахмад (Сирия), Мазен Зазфун (Сирия).
Резервный арбитр: Масъуд Туфаели (Сирия).
Инспектор: Махюб Содик (Палестина)
Комиссар: Фахад Аль Баррак (Кувейт)
Местные координаторы АФК: Шерзод Ражабов, Зохиридун Акрамхонов.



ФУТБОЛ И ДЕНЬГИ

Сколько получают игроки и тренеры «Шерифа» за победу над «Шахтёром»

Благодаря победе в матче 1-тура группового этапа Лиги чемпионов молдавский «Шериф» существенно пополнил клубный бюджет.



В стартовой игре престижного еврокубка тираспольский клуб сенсационно обыграл донецкий «Шахтёр», за что получит от УЕФА 2,8 млн евро, информирует Meta-ratings.com.ua.

Согласно сведениям источника, из этой суммы 1 млн евро достанется игрокам и тренерскому штабу команды. Остальные деньги пойдут в бюджет клуба.

Напомним, 15 сентября в матче 1-тура группового этапа Лиги чемпионов встретились тираспольский «Шериф» и донецкий «Шахтёр». Игра прошла на стадионе «Шериф» в Тирасполе (Молдавия) и завершилась со счётом 2:0 в пользу хозяев, в стартовом составе которых вышел на поле узбекский форвард Жасурбек Яхшибоев.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку.

Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон: (0-371) 233-11-07

Цена договорная.
ISSN-2091-5470.
Наш индекс - 191.
Отпечатано в ИПАК «Шарк», ул. Буюк Турон, 41.
1 2 3 4 5 6

Издаётся с июня 1934 года. Адрес редакции: 100017, Ташкент, ул. Абдулла Кодирий, 2.
Тел.: (71) 239-24-39, (99) 8353515.
E-mail: sport1932@umail.uz

Дежурный: Бекзод ИСАЕВ

Время подписания в печать 22.00.
Номер подписан в 03.10.